

**PROPOZÍCIE**  
**Obvodného kola vo futsale chlapcov SŠ**  
**pre školský rok 2014 – 2015**

**A/ Všeobecné ustanovenia**

<b>Vyhlasovateľ:</b>	Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR a SAŠŠ
<b>Organizátor:</b>	z poverenia Obvodného úradu, odbor školstva v Banskej Bystrici a Centra voľného času JUNIOR v Banskej Bystrici – Centrum voľného času Žiar nad Hronom
<b>Usporiadateľ:</b>	CVČ, Ul. M.R. Štefánika č. 17, 965 01 Žiar nad Hronom
<b>Miesto konania:</b>	SOŠ obchodu a služieb, Ul. Jilemnického 1282, Žiar nad Hronom
<b>Termín:</b>	<b>27.11.2014 (štvrtok)</b>
<b>Riaditeľ turnaja:</b> <b>Tajomník:</b> <b>Hlavný rozhodca:</b>	Mgr. Helena Gáriková Mgr. Ján Kubina Ing. Jaroslav Šupka
<b>Podmienka účasti:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Turnaja sa môžu zúčastniť chlapci SŠ narodení 01.01.1995 a mladší, ktorí sú riadnymi žiakmi danej školy, sú uvedení na súpiske potvrdenej riaditeľom školy.</li><li>- Družstvo tvorí maximálne 10 hráčov a 2 vedúci.</li><li>- Technické zabezpečenie poskytne usporiadateľ, <b>lopty na rozcvičenie si prinesie každé družstvo.</b></li><li>- Vedúci družstva je povinný preukázať sa súpiskou družstva, potvrdenou riaditeľom školy.</li></ul>
<b>Prihlášky:</b>	Súpisky registrujte cez internetovú stránku <a href="http://www.skolskysport.sk">www.skolskysport.sk</a> a zároveň zasielajte elektronickou formou e-mailom na <a href="mailto:sportcvczh@gmail.com">sportcvczh@gmail.com</a> , najneskôr <b>24. novembra 2014 do 12:00 hod. Dodatočná registrácia školy do súťaže je možná len vo výnimočnom prípade po schválení Krajským školským úradom v Banskej Bystrici!!!</b> <b>Súpiska musí obsahovať:</b> Meno a priezvisko, celý dátum narodenia a meno zodpovedného vedúceho. V deň súťaže prineste so sebou prihlášku, ktorá bude obsahovať vyššie uvedené údaje, pečiatku školy a podpis riaditeľa. <b>Kontaktné údaje:</b> Centrum voľného času, Ul. M.R. Štefánika č. 17, 965 01 Žiar nad Hronom. <b>Blížšie info:</b> Mgr. Ján Kubina 0915 210 770
<b>Prezentácia:</b>	V deň konania od 07,45 hod. do 08,00 hod.
<b>Rámcový časový program:</b>	07,45 hod. - 08,00 hod. – Prezentácia 08,00 hod. - 08,10 hod. – Technická porada Technickú poradu vedie hlavný rozhodca, rieši a upozorňuje vedúcich družstiev na všetky podmienky, práva a povinnosti súťažiacich, ako aj na oprávnený a neoprávnený štart športovca. 08,10 hod. - 08,15 hod. – Otvorenie súťaže 08,15 hod. - 13,00 hod. – Priebeh súťaže 13,00 hod. - 13,10 hod. – Vyhlásenie výsledkov
<b>Úhrada:</b>	rozhodcovské hradí CVČ, Ul. M.R. Štefánika č. 17, Žiar nad Hronom

<b>Poistenie:</b>	Účastníci sa súťaže zúčastňujú na vlastné individuálne poistenie. Každý účastník je povinný priniesť si originál preukaz poistenca a občiansky preukaz, ktorým sa bude musieť preukázať v prípade potreby! Za zdravotný stav hráčov zodpovedá vysielajúca škola.
-------------------	---

## B/ Technické ustanovenia

<b>Výstroj:</b>	Družstvo musí mať jednotné očíslované dresy (alebo rozlišovacie dresy). Hráči sa musia dostaviť v čistom oblečení a vhodnej športovej obuvi do telocvične, ktorá nezanecháva na podlahe „znečistenie“. <b>Družstvo si prinesie regulárnu loptu. Lopty na rozcvičenie usporiadateľ neposkytuje.</b>
<b>Pravidlá a predpis:</b>	Hrá sa podľa platných pravidiel futbalu a týchto propozícií. <b>Bude sa hrať na auty.</b> Ostatné pravidlá platia, tak ako sú uvedené v predpise.
<b>Protesty:</b>	Je potrebné podať riaditeľovi súťaže do 10 minút po ukončení sporného zápasu písomne s vkladom 10 €. Pri zamietnutí protestu prepadá vklad usporiadateľovi.
<b>Systém súťaže:</b>	Systém súťaže ako aj hrací čas bude dohodnutý podľa počtu účastníkov na technickej porade pred zahájením turnaja, kde prebehne aj prípadné žrebovanie do skupín za účasti vedúcich družstiev.
<b>Hodnotenie:</b>	Pri rovnosti bodov rozhoduje: <ol style="list-style-type: none"> <li><b>1. vzájomný zápas</b></li> <li><b>2. rozdiel gólov</b></li> <li><b>3. väčší počet strelených gólov</b></li> <li><b>4. penaltový rozstrel</b></li> <li><b>5. žreb</b></li> </ol>
<b>Hracia doba:</b>	Podľa počtu zúčastnených družstiev, predbežne 2 x 10 minút.
<b>Postup:</b>	Jedno víťazné družstvo z obvodného kola postupuje do regionálneho kola, ktoré sa uskutoční v Žarnovici, dňa 04.02.2014.
<b>Rozhodcov:</b>	Zabezpečí organizátor
<b>Ceny:</b>	Družstvá umiestnené na prvých troch miestach získajú diplom.
<b>Poznámka:</b>	<b>Organizátor si vyhradzuje právo zmien bez porušenia pravidiel.</b> Za odložené veci usporiadateľ nezodpovedá. Za disciplínu a poriadok zodpovedá pedagogický dozor (vedúci družstva) sprevádzajúci súťažiacich. Vysielajúca škola v plnej miere zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia účastníkov od okamihu odchodu zo školy až po návrat naspäť. Zároveň budú žiaci v plnej miere rešpektovať pokyny organizátorov školských športových súťaží, s ktorými sa oboznámia pred začiatkom súťaže. <b>Odporúčame doniesť vlastné pitie.</b>
<b>Družstvá sú povinné zúčastniť sa zahájenia a vyhlásenia výsledkov. Pri nedodržaní tejto podmienky budú družstvá hodnotené mimo súťaže.</b>	
Mgr. Helena Gáriková v.r. riaditeľka CVČ Žiar nad Hronom	Ing. Miroslav Krajčov v.r. riaditeľ SOŠ OaS Žiar nad Hronom